

Участники акции встретились со школьниками

Согласитесь, трудно поспорить с тем, что каждому из нас уютно и комфортно там, где мы родились, где наш родной дом, где рядом родственники и друзья. И там, где есть возможность жить, работать и получать за свой труд достойное вознаграждение, где есть условия, чтобы развиваться и совершенствоваться.

Привлечение молодежи в село, информирование о существующих программах поддержки молодых специалистов и востребованных специальностях - это основные идеи акции «Где родился, там и пригодился», инициатором которой является Самарская общественная организация «Департамент информационного взаимодействия».

Основная ее цель - общественное признание молодых специалистов, успешно работающих в малых городах и сельских районах, а также профориентация старшеклассников на примерах участников акции.

Идею проекта поддержали Правительство Самарской области, Самарская Губернская Дума, министерство образования и науки Самарской области, депутат Госдумы РФ Е.А. Серлер, ПАО «ЛУКОЙЛ», и акция приобрела областной масштаб.

Герои акции - талантливые профессионалы, которые родились на самарской земле, живут и работают на своей малой родине.

В прошлом году в мероприятии приняли участие представители 12 муниципальных районов губернии. Заявки на участие подали более 200 молодых специалистов. В этом году география участников расширилась. Акция проводится в 27 муниципальных районах и 8 городских округах. Запланирован целый ряд мероприятий, направленных на выявление и поощрение лучших молодых специалистов, добившихся успехов в своей деятельности. Участники акции отправятся в школы районов, чтобы на собственных примерах показать - счастье не за горами, его можно сотворить здесь и сейчас

можно на сайте до 20 апреля.

Первая встреча состоялась с учащимися ГБОУ Борискино - Игарской СОШ. Главной темой обсуждения стал вопрос: как выпускнику школы получить хорошую специальность и где развивать свои профессиональные таланты: искать счастья в чужом краю или остаться на малой родине. На встречу со старшеклассниками приехали 6 молодых специалистов: директор МП «Сервис» Евгений Иванов, заведующая отделом социального обслуживания на дому ГБУ СО «ЦСО муниципального района Клявлинский» Оксана Петрова, начальник отдела архи-





тектуры и градостроительств Евгений Иванов, заместитель начальника МУ «Межпоселенческий центр культуры, молодежной политики и спорта» Андрей Горбунов, ведущий специалист избирательной комиссии Самарской области (ИКСО) Светлана Архипова. Они рассказали о своей профессии и достижениях, о своей судьбе, волею которой они сегодня живут и работают на своей малой родине, чему очень рады они сами, их родные и близкие.

Вместе с участниками на встречу с ребятами приехали руководитель аппарата администрации района С.В. Вивчур, директор Центра занятости С.Г. Акимова, директор муниципального Фонда

своими руками. Вчерашние выпускники, а сегодня молодые, но уже уважаемые профессионалы: учителя, врачи, механизаторы - это и есть герои нашего времени.

В Клявлинском районе участниками акции стали 18 молодых специалистов, представители самых разных профессий, которых объединяет стремление к самореализации в работе, в семье, в увлечениях и любовь к своей малой родине. На личном примере они будут показывать успешность и престижность своего дела. Среди них врач - терапевт А. Кичаев, учитель физики О. Костина, педагог дополнительного образования Т. Гусева, воспитатель А. Рыкова, учитель математики В. Лебакина, педагог дополнительного образования Л. Павлова, врач - хирург Р. Горбунов, ведущий специалист С. Архипова, начальник отдела архитектуры Е. Иванов, воспитатель Ю. Борисова, учитель русского языка и литературы А. Артамонова, шеф - повар Т. Поларшинова, заместитель главы сельского поселения О. Демендеев, глава сельского поселения А. Ильин, заместитель начальника А. Горбунов, заведующая отделением О. Петрова, директор Е. Иванов, начальник организационного отдела О. Мазурина.

По итогам встреч для старшеклассников проведут анкетирование, результаты которого помогут муниципалитетам определить важные моменты профориентации.

В настоящее время продолжается интернет - голосование за участников. Проголосовать за своего земляка и поддержать молодого профессионала

поддержки малого и среднего предпринимательства района "Развитие" Н.В. Сапожникова, которые рассказали об имеющихся в районе вакансиях и мерах государственной поддержки молодых специалистов.

Правительство Самарской области большое внимание уделяет созданию комфортных условий жизни в малых городах и сельских территориях. В регионе действует целый ряд мер государственной поддержки в сферах образования, здравоохранения, промышленности, физической культуры и спорта, в области культуры и искусства, сельского хозяйства.

Школьники, выслушав молодых специалистов, задумались над выбором профессии, над тем, остаться ли жить в родном селе и приносить ему пользу своим трудом или отправиться покорять мегаполис. Мысли о будущем ребята оставили в анкетах.

Светлана Васильевна призвала ребят активнее подключиться к голосованию за своих земляков. Молодые специалисты, набравшие наибольшее количество голосов станут лауреатами акции и будут награждены ценными подарками. Заключительный этап акции пройдет в формате соревнований. Борьбаться за звание «Лучшего молодого специалиста губернии» участники будут с июня по сентябрь.

Поддержим наших участников. Получить всю информацию, проголосовать за молодых специалистов можно на сайте акции www.gderodidil.ru.

М. ФЕДЮКОВА